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Vragen van de leden Besselink, Heijnen en Blom (allen PvdA) aan de minister van 
Financiën over de dreigende sluiting van het belastingkantoor in Terneuzen (ingezonden 
31 maart 2010). 
 
 
 
1 
Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving rond sluiting van het belastingkantoor in 
Terneuzen? 
 
Antwoord 
Ja. 
 
 
2 
Deelt u de opvatting dat een mogelijk vertrek van de Belastingdienst uit Terneuzen haaks 
zou staan op het regeringsbeleid om het wegtrekken van dergelijke diensten in 
krimpgebieden te voorkomen? Zo nee, waarom niet? 
3 
Is het vertrek van het belastingkantoor uit Terneuzen niet strijdig met de Kamerbreed 
aangenomen motie-Heijnen/De Pater de Meer, waarmee duidelijk uitgesproken is dat 
reorganisaties juist versterkend moeten zijn voor krimpgebieden zoals Zeeland? 
4 
Kunt u toezeggen niet in strijd met deze motie te handelen en een versterking van het 
belastingkantoor te overwegen om daarmee te voorkomen dat het belastingkantoor uit 
Terneuzen zal verdwijnen? 
 
Antwoord 
De Belastingdienst houdt bij het vaststellen van zijn huisvestingsbehoefte rekening met 
het vigerende regeringsbeleid. Dit geldt ook voor het beleid voor krimpgebieden. Ook de 
meerjarige financiële kaders die voor de Belastingdienst gelden, worden daarbij 
meegenomen. 
Op dit moment beziet de Belastingdienst die huisvestingsbehoefte. Daarbij worden 
interne ontwikkelingen bij de Belastingdienst op gebied van dienstverlening en toezicht, 
als ook rijksbrede ontwikkelingen zoals efficiencyverbetering en samenwerking met 
andere overheidsinstellingen, vertaald naar de totale huisvestingsbehoefte voor de 
komende vier jaren (2011-2015). Besluitvorming zal naar verwachting in de eerste helft 
van 2011 plaatsvinden. Concrete besluiten over de structurele huisvestingssituatie van 
de afzonderlijke kantoren worden pas daarna genomen. 
 
 
5 
Bent u bereid het handhaven van dit kantoor op korte termijn te bevestigen zodat het 
huurcontract voor het pand waarin de Belastingdienst gehuisvest is tijdig verlengd kan 
worden, aangezien dit per 1 juli as. afloopt? 
 
Antwoord 
Het huurcontract dat de Belastingdienst voor het pand Rosegracht 1 te Terneuzen met de 
Rijksgebouwendienst heeft afgesloten, is een contract op jaarbasis. De huidige 
contracttermijn loopt op 30 juni 2011 af. Inmiddels is opdracht gegeven de 
contracttermijn weer voor een jaar te verlengen (tot 30 juni 2012). Ondertussen wordt 
het hierboven beschreven traject voor de totale huisvestingsbehoefte van de 
Belastingdienst doorlopen. 


